

清欢小札

摘要之约

文/张治

今日谷雨,时光荏苒,在《四时悠然——藏在二十四节气里的中国智慧》出版发行一周年之际,喜迎再印出版。让我们在津城大美春色中一同奔赴摘要悠然读书的欢喜之约。

赴摘要之约,一起读书。于春风中体悟书香逸韵;于夏雨中朗阔神思心珠;于秋霜中激荡人生志气;于冬雪中积蓄昂扬力量;四序流转中,岁月不居,中向上!

赴摘要之约,一起读书。阅读时间,感光阴之美;阅历山海,至胸襟广大;阅尽千帆,晓人情练达;阅品人生,得心境悠然;摘文华精要,品岁月馨香!

二十四节气文化是中华优秀传统文化的优秀代表,是中华民族千百年来与自然和谐相处的智慧结晶,镌刻着中华农耕文明的印记。而酿酒和酒文化也是传统文化的重要组成部分,与文化艺术有着天然的联系,我们愿与各界有识之士同向而行,共同发力,为传播中华文化,为美好生活努力。

从谷雨到谷雨,从首发到再印,历经四时,再踏春光。一年间,在工厂,在学校,在城市,在乡间,在国内,在海外,因这本书我得遇诸多知音,也因为这本书得结识很多位钟情文化、深具情怀的师友。感恩时光,感恩遇见,“能追无尽景,始见不凡人。”我们约定,我们携手,一同跟随光阴的脚步,去发现文化之美,去领略时节之魅。



—谷雨 王少杰 刻铜—

谷雨读书 幸福摘要

《四时悠然——藏在二十四节气里的中国智慧》再印出版

本报记者 夏萍

暮春谷雨时,世界读书日,又是《四时悠然——藏在二十四节气里的中国智慧》出版一周年再印之际。春风煦暖,草木盈香,来自文化、艺术、教育、出版、传媒和企业界代表共聚一堂,畅论节气文化,感受中国智慧,共享四时悠然。

今天,谷雨摘要悠然读书活动中,来自社会各界的人士结合自身领域实际,将以“传统文化振兴”“传统文化与东方艺术”“节气文化与传播实践”“节气文化与企业文化建设”为题,畅论传统文化,品读《四时悠然》。活动中,张治还将向贵州省黔南州人民政府驻北京联络处、黔南州民族小学和天津市自由职业人员“青春筑梦”统战工作实践创新示范基地赠送《四时悠然》书籍。

《四时悠然》再飨读者

由天津资深媒体人张治编著,由读者集团敦煌文艺出版社出版的《四时悠然——藏在二十四节气里的中国智慧》在2023年谷雨时节,世界读书日之际与读者见面,受到社会各界关注好评。2024年,出版一周年之际,再印出版,以飨读者。

《四时悠然——藏在二十四节气里的中国智慧》从媒体人视角出发,从节气的来源入手,用与节气相关的古诗词开篇,以“小语”“风物”“本草”“养生”为板块,分节气介绍了各时令和传统习俗、民间节日、诗词谚语等之间的文化关联,以及各节气的气候变化对农事活动、日常饮食、四季养生的影响。图文并茂向读者朋友展示二十四节气特有的意韵和情貌,成为二十四节气文化的优秀读本。



书中还邀请李旺、梁健、梁旭华、王少杰等津门书画篆刻艺术名家创作艺术作品,为书籍增色。此次再印出版,重新进行封面设计,书籍整体装帧更趋隽秀雅致,以清新的风格和精彩丰富的内容给广大读者以美好的阅读体验。

书读经典 幸福摘要

节气文化的传承、保护和传播需要多方有识之士合力而为,其中有学术界、文化艺术界和传媒界,更少不了深具文化情怀,践行文化实举企业界的支持,金沙酒业贵州摘要酒就是其中之一。

摘要,这个来自中国三大核心酱酒产区之一金沙产区的高端酱香白酒品牌,从品牌创立之初就扎根传统文化沃土之中,从品牌内涵到产品体系再到外形包装都极具文化意味。

贵州金沙酒业营销中心市场部总

监李兴昊表示,摘要高端酱香白酒的品牌内核镶嵌在中华传统文化之上。从四大名著,到唐诗宋词,摘要以书为形,以文为质,它不仅仅是入口甘醇的美酒,也是中华传统文化的载体。2023年,华润酒业入主金沙酒业,面向世界,面向未来,规划了高质量发展的啤白双赋能战略布局。文以兴业,作为金沙酒业旗下双品牌之一的摘要品牌,品牌和文化建设将是今后的重点发力方向。“我们为美好生活而酿造,更为文化传承而作为。”贵州金沙酒业营销中心副总经理郑钢表示,此次活动是一个开始,将围绕节气文化在津开展系列读书分享活动,搭建文化交流的平台和载体,汇聚各界贤达,为弘扬传统文化发声,为传播节气文化作为。

图片由张治提供

四时清欢

甲辰花月刘珺

《每日新报》四时清欢二十四节气文化专刊
天津大学人文艺术学院副教授 刘珺

达仁堂™



嗓子干痒痛 清咽滴丸管用

- ✓ 嗓子干 ✓ 嗓子痒 ✓ 嗓子痛

功能主治 ▶ 疏风清热,解毒利咽。用于风热喉痹,咽痛,咽干,口渴,或微恶风,发热,咽喉红肿,急性咽炎见上述症候者



国药准字Z10930004 津药广审(文)第250316-01448号

【忠告语】:请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。【不良反应】:监测数据显示,本品罕见恶心、呕吐、腹痛、腹泻、口腔不适等不良反应。【禁忌】:对本品及所含成份过敏者禁用。【生产企业】:津药达仁堂集团股份有限公司第六中药厂。

广告

